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Limiti 14

Argomenti: limiti di funzioni e successioni

Prerequisiti: tutte le tecniche per il calcolo di limiti

Difficolta: *+ x+ %

Calcolare 1 seguenti limiti di funzione.

) Funzione

&

Limite

Successione

Limite

) S |
lim (x°sin— —
rT—to0 T

4

P
z+1

T—+0o0

lim e* (log(e” +1) — x)

yi

. cos(arctanz) — cosh(arctanx) ) (sin .r.)rg 0]
lim = - lim |1— -
2) z—0 sinh®(y/z) - tan?(\/z) 2 z—0 & 4 1/, 6
. arctan(cos x) — arctan(cosh z) . arctan(z®) — arctan® z
3 lim A : , -1 lim - 5
) x—0 sinhz(\/'f) - tan?(\/x) /Z z—0 7 / 3
é) lim sks{pashar) — ape{ Yl - o) sy lim [taﬂ (al‘CCDS'IH " 1/
z—0 cosh(cosz) — cosh(v1 —x2) | simy(4) z—0 2 2
Calcolare 1 limiti delle seguenti successioni.
Q| Successione Limite || _g/ Successione Limite
5) sin™ (cos(n! + 3™)) O :?18_% )
: . n+3 . n+l
é) n’ (arctan(n + 1) — arctann) 1 n (5111 :: 1 i — sin ;z e 5) dcos(i)
1/logn ...7/2_ \ (ﬂ"—l)l— {t/ﬁ
7) | VAt T+ vVin+1-3va)
) Vi b vans v £ log n 4Z€
—1 —2 — 1-n| | A1
Z)) n (arcsin " - arcsin " - ) +0O vn [\/’fr — {/arccos - " ——D_ZTS
g) o[ 4/20%24+3  ,/2n3+3 6‘ /Z_ i 3n [ {3n ] Z?ﬁ:z
T — mn —
n?+1 nd+1 B n+1 n 3
10 4 vﬂ&ﬁ—s__V&ﬂ+1 -5 L (nl+1
) " n? +2 n? +2 /%4 Sl D

[to be completed, tanto alla cattiveria non c'e’ limite]
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